

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 19 липня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 липня під головуванням начальника Головного управління житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про розміщення двостороннього рекламного сіті-лайта розміром 1,9 м *1,3 м біля будинку № 47/16 по вул. Преображенській; про узгодження зупинки для маршрутних таксі та встановлення відповідних дорожніх знаків; про демонтаж металевих труб, що встановлені на проїжджій частині дорожнього покриття біля будинку № 55 по вул. Євгена Березняка; про збільшення дозволених місць для зупинки та паркування транспортних засобів по вулицях міста Кропивницького; про усунення перешкод (у вигляді клумб з шин та антипаркувального механізму) і облаштування місця зупинки транспортних засобів біля будинку № 36 по вул. Шевченка; про упорядкування руху великовантажних транспортних засобів, визначення об'їзних шляхів цього транспорту, встановлення необхідних дорожніх знаків та проведення поточного ремонту дорожнього покриття по вулицях Руслана Слободянюка, Степняка-Кравчинського, Тургенева, Шахтарській, Донецькій; про забезпечення належного стану проїзду по проїзду Євгена Березняка у місті Кропивницькому, між житловими будинками № 33/12 та № 55/41, а саме: обмеження швидкісного режиму руху автотранспорту на вищезазначеній ділянці дороги по проїзду Євгена Березняка з облаштуванням її дорожніми знаками 5.34 та 5.35.

За результатами засідання були надані відповідні доручення.

19 липня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося навчання щодо впровадження в системі АСКОД нормативно-правових актів.

У навчанні брали участь: керівники та працівники виконавчих органів, які найчастіше готують вищезазначені документи, та працівники виконавчих органів зі статусом юридичної особи, які готують накази з кадрових питань.

До уваги присутніх були представлені презентації щодо створення нормативно-правових актів, а саме: рішень Виконавчого комітету Кропивницької міської ради, розпоряджень міського голови з основної діяльності, розпоряджень міського голови та наказів з кадрових питань у системі електронного документообігу АСКОД.

Учасники заходу обговорили проблемні питання та отримали ґрунтовні роз'яснення.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

19 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Залізничної, Преображенської, Короленка, Великої Перспективної, Генерала Жадова, Космонавта Попова, Вокзальної, Євгена Тельнова, Полтавської, Гмирьова, Героїв України, Джона Венгера.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 14 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

Освіта

19 липня спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Гімназія «Ерудит» Кропивницької міської ради», КЗ «Спеціальна школа № 1 Міської ради міста Кропивницького», КЗ «Навчально-виховне об'єднання № 32 «Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області», дошкільні навчальні заклади № 1, № 52, № 63 щодо готовності їх використання у якості найпростіших укриттів.

19 липня головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Кропивницької міської ради Іриною Сидоренко проведено обстеження приміщень комунальних закладів дошкільної освіти: дошкільні навчальні заклади № 15, 42, 54, 23 з метою перевірки стану готовності закладів освіти міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ